

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ОРДЖОНИКИДЗЕ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

3 июля 2021 года		№ 11/6-5
	г. Уфа	

О досрочном прекращении полномочий члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 352 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан с правом решающего голоса Рукавицына Сергея Александровича

В соответствии с подпунктом а) пункта 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 1) части 2 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании поступившего заявления о сложении полномочий, территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан решила:

- 1. Прекратить полномочия члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 352 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан с правом решающего голоса Рукавицына Сергея Александровича.
- 2. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 352 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 3. Разместить настоящее решение на информационном сайте Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Наумкина А. С.

Председатель О.В. Петранова

Секретарь А.С. Наумкин